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irta: Egy ügyvéd.
Ipolyság, szeptember 3.

Már sok jeremiádát szült dologról 
óhajtunk szólni, de nem a megszokott 
sablonban, nem az erősebb fél kroko­
dil könnyeit fogjuk kisajtolni, hanem 
tehetségünkhöz mérten a gyengébbek 
megvédelmezésére sietünk.

Az bizonyos, hogy az aj végrehaj­
tási törvény két táborba osztja a ma­
gyar társadalmat: a) az erősebb a 
hitelezők táborába, — b) a gyengébb 
az adósok csoportjába.

Az erősebb tábor már lépéseket 
tesz, mert félti vagyonát és az indo­
kolatlan aggálya valóságos hajszába 
kergeti őt az adósok milliói ellen.

Pedig tény az, hogy az az óriási 
aggály teljesen indok nélküli, leg­
alább mielőttünk oly ok hiányában 
szenvedő, mint mikor a félős ember 
az életéért remegő kis egértől meg­
ijed.

Az egész végrehajtási törvény nem 
oly végzetes a hitelezőre, mint a 
minővé azt elég botorul felfújták. 
Végzetessé csak akkor lesz, ha a fé­
lelem következtében az adósok millióit 
szorongatni fogják, elvágják az adós­
nak a lehetőség útját arra nézve, hogy 
adóságát erejéhez mért módon tör- 
leszthesse, ekkor ez a törvény vég­

zetessé válik, de nem annyira az adósra 
mint inkább a hitelezőre nézve.

Már a közmondás is megerősíti 
azt, hogy egy rókáról nem lehet két 
bőrt lenyúzni, igy bármennyire fenye­
geti is a hitelező perrel adósát, tény­
leg csak annyit hajthat be rajta, a 
mennyit a még életbe nem léptetett 
végrehajtási törvény előtt elárverez­
hető ingóságért az árverésen beszed­
het, s ha tekintetbe vesszük azt, hogy 
a törvény életbe léptetése előtt a hi­
telező nem az ingó vagyon értéke ere­
jéig nyújtotta a hitelt, hanem inkább 
az adós személyi becsülete adott ga­
ranciát az elkölcsönözött összegről, 
akkor nem kell nagy mathematikusnak 
lenni, hogy kiszámíthassuk, hogy a 
hitelező még per utján sem fog pénz­
hez jutni, legfeljebb annyit ér el, hogy 
adósát tönkre juttatja, a végrehajtót 
gazdagítja, de magán mitsem segített.

Különben is nagyon csekély ösz- 
szeg az, a mit az uj végrehajtási tör­
vény a lefoglalás ellen biztosit, oly 
csekély, hogy bízvást állíthatjuk, mi­
kép a kölcsönzés idejében esze ágá­
ban sem volt a hitelezőnek a hitel 
biztosítékául ezen tárgyakat tekinteni.

így a mezőgazdák és bérlőknél 12 
kát. holdig terjedő birtokon a foid- 
miveléshez szükséges vető magot, iga­
vonó jószágot, gazdasági észközt és 
trágyát eddig is mentesítette a törvény 
március 15-től november 15-ig, az uj

törvény egyáltalában mentesiti.
A köztisztviselőknél eddigi 1600 

korona helyett 2000 korona — Na- 
pidijasoknál 3 korona helyett 6 korona 
foglalható le.

A lefoglalás alól továbbá meníe- 
sitteteít a háztartáshoz szükséges házi 
és konyhabútor edények, főző- és evő­
eszközök ruházkodáshoz szükséges 
tárgyak a szükséges ágy- és fehérnemű 
stb.

Ezeket felsorolva lehet-e érett ész­
szel feltételezni azt, hogy az eddig 
élvezett hitelt az okozta, hogy a le­
foglalás határa tágabb körre szorit- 
tatott? Hiszen ha ezek lefoglaitaíná-- 
nak és árverésen eladatnának is, ak­
kor sem kerülne ki belőle a hitelező­
nek teljes összege, legfeljebb csak a 
végrehajtási költségek.

Kár volt tehát elrémitési sziszté­
mával a kedélyeket annyira felizgatni 
és az adósok s hitelezők közötti nyu­
galmat megbolygatni, mert ez okve­
tlenül hátrányát fogja képezni úgy 
a hitelezőnek, valamint az adós­
nak is.

Ha a hitelezők az átmeneti időben 
nem fogják megőrizni kellő higgadt­
ságukat s adósaikra rázuditják a 
pereknek tömegeit, ők fogják húz­
ni a rövidebbet, mert az adós ingó­
ságait csak addig lehet elárverezni, 
mig van mit, mihelyt a legutolsó pár­
nát is dobra ütik, az adós megszűnt

A fürdőzés vége.
(A végjelenetek.)

irta: Szatir,

— Csakhogy már itthon vagyunk ! — 
fohászkodik a papus, ki leányát és felesé­
gét megfürdőztette ez idén rágyújtva a 
tajték pipára. — Vigye el a kánya, vala­
hány rósz fürdője van. Hm, hm . . . (egy 
pár óriási füstmacska száll ki a bajusz 
alól) pompás dohány . . . nem adok be­
lőle két pipával a fürdőtökért. . .

— Péter! . . . szól közben szelíden O 
nagysága.

— Hagyj békét nekem. Jobb lett volna 
ha szép csöndesen itthon maradunk, és 
Jónás töklevele alól vidám megelégedett­
séggel szemlélni a világot.

— Péter 1
— Tán szebbek lettetek attól a fürdő­

zéstől ? Mi ? Hm. Tán megcsíptétek azt a... 
azt a. . .
- Kit?

■— Azt a gazembert.
— Miféle gazembert.?
— Azt a képzeletbeli vőlegényt, a ki 

kedvéért a fürdőre mentetek.
— Péter I
— Én megtettem a mi tőlem tellett. 

Hordtam nektek a gavallérokat,mint a pely­
vát. Mennyi konyakot nyakaitok bo. Már 
azt hittem, hogy az a pipaszárlábu fő­
hadnagy megragad lópen. Hisz oly szánal­
mas módon házasodni való képe volt a 
szegénynek. De nem. Egyszer csak eltűnt

a nyomorult, Még a gyönyörű, rózsaszí­
nűre kiszitt szipkámat is elvitte, a mit a 
vőlegénység számlájára ajándékoztam ne­
ki. Szóval ón mindent megtettem. Még 
a gyógyvize!ékből is ittam egyszer egy po­
hárral a látszat kedvéért. . . Hja, végre 
is az ember feláldozza magát családjáért..

— Péter!
— Úgy van. Hanem azt sohase bocsá­

tom meg magamnak, hogy oly rettentő 
módon feldicsértem előtte az osztrák ár­
mádia glóriáját, holott nem adok érte egy 
rósz patkószeget se. Szeretném ezért a 
legdrágább tajtékpipámat a kályhához 
vágni. De téged is sajnállak mumus,

— Engem ?
— Téged, szegény mamus.
— Miért ?
— Mert hiába szórtad arra a ripőkre a 

vőcsábitgató ideális kacsintásaidat...
— Péterrr!
— Péter, Péter! Hagyj békét nekem 

avval a Péterrel. Megesz a méreg ha 
előhozzátok azt a vén bolondot. Ha nem 
magam volnék, szeretném őt megfrics­
kázni. Péter fizette az adóságot, a fürdőt, 
a ruhát; a ti bolondságaitokat. Mit Péter! 
Péter egy oktondi, egy ezimeres szamár... 
Az. Hm, hm ! . . (Egy egész battéria el­
sülő ágyúra való füstoszlop tör löl a ba­
jusz alul.)

— Csakhogv már itthon vagyunk! — 
szól félénken,' alig halhatóan mormolva 
a szót egy magas, szélles vállu férfi. Fe­
lesége, egy márványképü szép asszony, 
alig vesz tudomást a megjegyzésről.

— Hogyan érzi magát, Nitta ? — kérdi 
a férj gyöngéden, bizonyos szomorúsággal.

— Köszönöm, elég jól, — hangzik a 
válasz fagyos kimértséggel.

— Nincs semmi kifogása szobájának uj 
berendezése ellen ?

— Semmi.
A férj lehorgasztja fejét. Tudja értelmét 

a közömbös szavaknak. Amig oda voltak, 
a felesége szobáját meglepetésül egy feje­
delemnő szeszélyeinek is megfelelőkénye­
lemmel rendezte be, és Íme ezen a már­
vány arcon még csak egy gyönge mosoly 
se villan át, különben is el van készülve 
erre a vissszatiltó magatartásra. Hisz min­
dig csak ezt tapasztalta tőle, Bár ő oda 
adná az életét egy szerelmes mosolyáért.

—■ Tehát úgy látja, hogy nem szüksé­
ges semmiféle itézkedés ?

— Igen.
A hideg szép asszony állva várja végét 

az ura látogatásának, mint ahogy egy is­
meretlennel szokás bánni. A férj tudja 
ennek értelmét is. így volt ez az idegen­
ben, s igy van itthon is. Leverten fordul 
meg és távozik.

Pedig úgy szeretne visszamenni, oda­
borulni az ottomán elé a zsámolyra, a 
nyakát csókolni össze annak az asszony­
nak, és fülében súgni édesen, forrón, sze­
relmesen :

— Itthon vagyunk édes Nitta, itthon 
a mi puha meleg fészkünkben. . .

De az a hideg fehér alak odabent azt 
I jelenti:
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^hitelezőnek lekötelezettje lenni. Mi­
lyen eredményt fog tehát a hitelező 
elérni ? Nem azt, hogy követelése 
nincs kielégítve, azt örök időkre egé­
szen elveszti, s magára vonja a más­
különben fizetni akaró, de a per ut­
ján lünkre tett adós bosszúját ?

Csak malicia súghatja azt a hite­
lező fülébe, hogy vannak olyan adó­
sok a kik fizetni nem akarnak. Ilyen 
adós nem létezik, mert az adósság 
mindenkire teher, már pedig a teher 
alól szabadulni mindenkinek leghobb 
vágya.

Ha valamelyik adós nem fizet, an­
nak bizonyára oka van, és ez az ok 
legíöbbnyire kényszerítő hatású, erről 
legtöbb esetben nem tehet az adós.

Mi azt jól tudjuk, hogy e meg­
dönthetetlen igazságot a hitelezők 
nem akarják elismerni, de nem is 
szabad elismerniük mert a legtöbb 
hitelező önmaga is adósa másnak, 
hát akiről látják és tapasztalják, hogy 
fizetni nem akar, ott van a megtoro- 
lás módja akkor, a midőn a további 
hitelt megvonják.

Az uj végrehajtási törvénynek csak 
az átmenetnél lesznek nehézségei, s 
épen az egészséges hitei szempontjá­
ból ennek megteremtésére égető szük­
ség volt.

Felesleges tehát azon aggodalom, 
hogy az adósoknál elvesz a pénze a 
hitelezőnek, s a kapzsi behajtási mód 
még épen veszedelmes.

Ugyanazért, mi e törvény mélta­
tása és ismertetése alkalmával nem a 
megszokott sablonszerű jeremiádáját 
énekeljük a hitelezőnek, de sőt, az 
adós buján és gondján akarunk köny- 
nyiteni.

Látjuk az országos ipar és kmes- 
kedelmi kamarák egy részénél, külön­
féle iparszakágak országos vezetőinél, 
akik figyelmeztetik szaktársaikat, hogy

Sohase leszünk itthon, soha, soha 1 
*

2 _____________________
I • a kölcsönösszegeket még az uj tör- 
! vény beállta előtt törvényes utón hajtsa 
; be és csudálatos dolog, hogy az 

adósok milliói közül egy sem latnad, 
a ki ez ellen való védekezésre hívna 
fel társait.

Mert ha dac és védszövetségről 
van szó, nem megvetendő védelem 
lenne az adósoknak kitartó és egy­
öntetű elhatározása sem.

Ugyan mi lenne akkor ha a pri­
vát adósok községenkint szikla szi­
lárd elhatározással azon közös meg­
állapodásra jutnának, hogy ők is egy 
akarattal megcsinálják a feketeköny­
vet, s olyan kereskedővel, iparossal, 
vállalkozóval s a Mindenható tudja 
még kivel, a ki az uj végrehajtási 
törvénytől való aggodalomból kifolyó­
lag végrehajtást foganatosít többé szó­
ba sem állnak, s kotelezőleg kijelen­
tenék, hogy az ily egyénnel e szövet­
ség összes tagja mindenféle tekintetben 
az összeköttetést megszakítja ?

Ha az adósok elleni hajsza beáll, 
kötve hisszük, hogy nem létesül majd 
e védelmi szövetség.

H O N T __ L A P 0 K

A KőzigiiZfíatsíni 
bizottsá" ülése.

A közigazgatási bizottság a vármegye főispán­
jának távolléte folytán Marek Károly alispán el­
nöklése mellett c hó 2-án tartotta meg rendes 
havi ülését, melyen a választott tagok közül 
Berke István, Bolgár János, ifj. Jankovich Béla dr., 
Kudora János, Somogyi László, Sághi Benő és 
Wiluzelt Vilmos voltak jelen.

Az alispán múlt havi jelentésében, melyet 
Czompő Ede tb. főjegyző olvasott fel, jelentette 
hogy a háti és korponai főszolgabírói, továbbá, 
a bozóki, demőndi, dalmadi háti és ipolyszalkai 
körjegyzői hivatalokat megvizsgálta, s ügykeze­
lésüket lényegében megfelelőnek találta, a. cso-

—• Asszony, mi ez? — ordít a férj mint 
előbb is említettük, mint egy bőszült orosz­

kélyebb hiányok megszüntetése iránt pedig in­

tézkedett.
A vármegye t. főorvosa bejelentette, hog^ a 

bizottság julius havi ülésében kiadott rendelete 
folytán az Ipolysági pékmühelyek nagy gonddal 
megvizsgáltattak, sa t ulajdonosok figyelmeztetve 
lettek, houy a sütemények készitésőnél úgy. a 
jóságra, mint a tisztaságra a lehetőleg nagyobb 

gondot fordítsuk.
A bizottság múlt havi ülésében Sághi Benő 

indítványára elhatározta, hogy az Ipolyság előtti 
régi Ipolyhid és artéri hidak újraépítése iránt a 
kereskedelemügyi miniszterhez feliratot intéz s 
ennek elkészítésére Draskóczy Jenő kir. főmér­

nököt bízza meg.
A kir. főmérnök a felirat szövegét bemutatván 

ifj. Jankovich Béla biz. tag. kéri, hogy a bizott­
ság a korpona-hid felépítése iránt is mire vonat­
kozó tervek már régóta készen állanat a minsz- 
teriumbari, tegyen felterjesztést.

A bizottság Draskóczy Jenő kir. főmérnök 
hozzászólása után, ki a hid felépítését szintén 
sürgősnek jelezte, ily értelemben határozott. A 
plenum után az erdei kihágást II. f bíróság tar- 
rnétott g ülést.

Az uj végrehajtási eljárás.
A Budapest Közlönyben szerdán jelent meg 

az igazságügy miniszter rendelete az 1902 
évi 41. t. c. végrehajtása tárgyában. A ren­
delet az uj törvényre Vhn (végrehajtási nö­
velte) jelzést használja. A régi eljárás szerint 
elintézendő követelések bejelentésére vonat­
kozó rendelkezése mellett fontos a rendelet­
nek az az intézkedése, hogy e bejelentésre 
vonatkozó iratok megtekintésére vagy lemá­
solására csak az ügyfelek s igazolt képvise­
lők s a jogutódok nyerhetnek engedélyt. 
Harmadik személyeknek, jogi érdekeltséget 
igazolőknak, a mint azt a járásbirósági ügy­
viteli szabályok más esetekben megengedik, 
itt nem adható engedély. A bejelentésekre 
vonatkozó értesítés azt a figyelmeztetést fogja 
tartalmazni, hogy annak kiadása csupán an­
nak tanúsága, hogy a bejelentés a törvényes 
határidőn belül megtörtént, de egymagában 
sem a bejelentés alaposságát vagy egyébként

I — Uram, az ilyen Ízetlenségekről jobb 
ha hallgat.

szeptember 5.

— Csakhogy már itthon vagy - dür- 
mögi egy másik derék férj. De szemeivel 
egy nagyot hunyorít, titokban, a mi azt 
jelenti, hogy beföliegzett.

— Hogy mulattál, szivem ? — kérdi 
aztán előzékenyen.
_ 0; rettentően unatkoztam. Hát. te?
_Én ? Lehet is rólam szó, mikor te

nem vagy itthon. Az volt az összes mu­
latságom', hogy néha kimentem a vasút­
hoz, 'és elképzeltem milyen pompás do­
log’lenne ha váratlanul megérkeznél.

— igazán ? Én pedig minden harmad­
nap rád gondoltam, várva, hogy édesem 
meglepsz. . .

(Az asszonykának notabéne minden har­
madnap hideglelése volt.)

Egyszer föl kiált az:
— Ember, mi ez ?
Egy spádéalaku ere hajtiit talált a pad 

lón. s azt tartotta 'érje urának szegezve, 
mint egy valóságos spádét.

— Ez szivem? Hadd lám. Ez egy ordi­
näre pipaszurkáló. Tudod, a mig itthon 
nem voltál, megengedtem magamnak újra 
a pipázást.

Pár pillanat múlva, mint bőszült orosz­
lán tör be a szobába a férj (a honnan az 
imént célszerűnek látta megugrani) s ke­
zében egy nagy fehér kesztyűt lobogtat, a 
minőket a katonatiszt, urak szoktak vi­
selni, s a mit a felesége egyik nyitott bő­
röndjében látott meg. (Az ostoba Nancsi 
szobalány azt is elcsomagolta.)

Ián.
— Ez, kedves ?
— Igen, ez!
— Keztyü, kedves.
— De miféle ?
— Jó meleg, a melyet a havasokon 

hordanak a betegek. Télen te is használ­
hatod

(Dudálni bele.)
*

— Csakhogy már itthon vagyunk ! — 
sóhajt olőrzékenyedten egy kis pár, — 
bejárva a fészek minden zege-zugát

— Nini, ez a rózsa, amit neked hoztam 
édes, még most is itt van a pohárban, a 
mint az utolsó este beletetted.

— Es ez a zsámolyI * * * * * 7 a pamlágnál, amint 
térdepeltél előttem, mikor azt a gyaláza­
tos dolgot elkövetted hogy kiiencz óra 
után jöttél haza.

— Buesu lakomából édes.
— Jó, jó, barátom. De ha azóta foly­

ton itt térdepelt volna a zsámolyon, akkor 
sem bocsátottam volna meg magának Érti ?

— Hah, mi ez? — riad föl a férj. — 
Itt a kanapén. Egy pár aranyszínű haj­
szál a te hajadból. Emlékszel-e rá, mikor 
maradt ez itt ?

— Ugyan 1
— Mikor nem akartál csókot adni. He­

he. De én erővel megcsókoltalak, és az 
öi-dögbe, úgy látszik ki téptem vele egy 
csomó hajadat.

— Hehe. De te, hogy van az, hogy 
észre sem vetted ezt a haj szaggatást?

Erre persze mosolyogni kell, mert fur­
csa dolog az, hogy egy bolondos csók 
alatt még azt jO érzik meg, ha a haját 
tépik az embernek.' A menyecske csinta­
lanul mosolyog, a fér pedig boldogan ak­
korát kaczag, hogy szinte szót veti az 
oldalát.

De hirtelen elmúlik a vidámság és szo­
morúan néznek össze,

Egyszerre tekintettek ki az utcára, s a 
túlsó oldalán egy lenyeros talpas dadát 
látnak csoszogni, ölében egy felszalago­
zott aprósággal, a ki most bujt ki a pó­
lyaruha burkából, mint egy tarka pillangó 
a gubóból.

Lecsüggesztik busán a fejüket. Hisz tu­
lajdonképpen azért voltak ők a fürdőben, 
hogy talán ott barátságosabb gólyákra 
akadnak, mint itthon. De bizony a szívte­
len madár csak nem akart ott se kele- 
pclni a kéményükön.

— 0, — sóhajt föl az asszonyka, — 
ha nekünk csak akkora babánk lenne 
mint az a kanári ott a kalitkában.

— Vagy mint ez a gyufaszálka, — re­
dukálja te az elkeseredett férj a hasonla­
tot.

Hogy még az ilyen szerény igényű há­
zaspárt sem elégíti ki a jó isten.

Á
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szabályszerűségét nem tanúsítja, sein pedig 
a bejelentő hitelező részére nem biztosítja az 
1908. XLI. t.-c. 31. szakaszában meghatá­
rozott azt a jogot, hogy a végrehajtást az 
adósnak oly ingóságaira, készpénzre és já­
randóságaira is kiterjeszthesse, a melyek az 
1902. XLI. t.-c. értelmében nem foglalhatók 
ugyan le, de az 1831, évi LX. t.-c. rendel­
kezései értelmében végrehajtás alá vonhatók. 
Ezekben a kérdésekben a végrehajtást el­
rendelő bíróság van hivatva a végrehajtó 
kérelmére a végrehajtást elrendelő végzésben 
határozni. Kimondja továbbá a rendelet, hogy 
a bejelentés költsége az adóst nem terheli. 
A törvénynek az a rendelkezése, hogy az 
ingók árverésére vonatkozó hirdetményben a 
végrehajtást szenvedő nevét nem szabad ki­
tenni, a miniszteri rendelet szerint csupán a 
lapokban közölt hirdetményekre vonatkozik, 
az árverési hirdetmény többi példányában a 
végrehajtó nevét ki kell tenni. — Az árve­
rés helyét oly tüzetesen kell megjelölni, hogy 
a végrehajtást szenvedő nevének hiánya miatt
ne lehessen kétség az iránt, hogy hol fog­
ják az árverést megtartani

Nodh loss’: ellenői*- 
szemle.

A honvédelmi miniszier a folyó évben is ren­
deletéi adói r, ki, amely szerint a legénységi eV 
lenörzvd szemlék elmaradnak. A tiszti szemlék 
azonban meg lesznek tartva.

Uj f/</«r Jlont-mef/yében.
Arról értesülünk, hogy Hontvárrnegyében 

uj vállalat alakult „ Első honfi tetocserép és 
cementárwjyár l. t.u eim alatt melynek tag­
jai Gállfy István főerdész, Szántó Vilmos 
magán mérnök, és az aradi Komis 1 est­
vérek gépgyári cég. A cég már 1. évi okt. 
1-ével megkezdi működését Ipolyvisken. 
Ipolysági irodája a Folkusházy féle házban 
lesz.

— Sztatika)/ Aba dr. újabb fji/óyy- 
szere. Sztankay Aha dr. háti gyógysze­
ré-z, az országos hirü vegyész, leinek 
Hon thin saját találmányit gyógyszerét a 
külföldön is előnyösen ismerik, egy újabb 
gyógyszert hozott forgalomba. Ez az 
Eulaxans uj hashajtó szer, melyről több 
kiváló szaktudós igy különösen Schächter 
Miksa dr. egyetemi tanár vizsgálódások 
alapján kimutatta, hogy az Eulaxans sok­
kul hatásosabb és biziossabb hatású hashajtó, 
mint maya a phcnolphtalein, illetőleg maga 
a purgó. Ez a tény vármegyénk négy 
kiterjedt orvosi gyakorlatul tiró orvosa, név- 
szorint Eósenfeld Zsigmond dr. tb. megy i 
főorvos, Rózsa Zsiumond dr. járás 
orvos Kolpas^ky Dániel dr. és fíámos 
Aladár dr. gyakorló orvosuk, számos eset­
ben végzett gyógyszorhatást.ani kísérletei­
vel is fényes beigazolást nyert. A szakla­
pok is atillában hosszabb méltató cikkek­
ben a legnagyobb elismeréssel szólnak a 
Honthin feltalálójának ez újabb becses ké­
szítményéről.

— Baleset az iparvasuton. Sümeg Hugó, vá- 
tnosmikolai n gybérlő, minap lpolypásztóról haza 
jövet az arr.u; y is szűk kocsi utón az épülő pálya-

ä hétről.
— szeptember 4

— A kálvária búcsú. Az Ipolysági kál­
vária búcsúja szeptember hó I3-án fog 
megtartatni. Az ájtatosság sorrendje a kö­
vetkező : 9 órakor körmenet indul a róm. 
kain. templomból a kálváriára, a hol szent­
beszéd tartatik, a mely után a szabadban 
szent mise lesz. Az ájtatoskodó hívek elvé­
gezhetik gyónásaikat is a mely szeptember 
11-én délután, 12-én reggel 4 órától 7 óráig 
és 13-án reggel 4 órától fél 9 óráig elvé­
gezhető, a mikor a közös szent áldozás lesz.

— A posta és távíró köréből. A budapesti 
posta és távírda igazgat'-ág áthelyezte Ipoly ágról 
Kiss Imréné posta és távirdn kezelőt Selmecbányára, 
Benkő Dezső gyakornokot Budapestre, Selmeczbá- 

Nikl Robert pt tisztet, Balassagyarmatról

is
testtől és azon lévő homokszállitó kocsiktól lovai 
megijedvén, kocsiját felforgatták és elragadták. 
Minek következtében jobb karján és lábán a sing­
es nton olyan sérüléseket szenvedett, hogy eszmé­
letét vesztette. Ezen sérülések következtében lega- 
alább 2 hétig munkaképtelen — Ez még csak az 
első, elég szerencsés kimenetelű szerencsétlenség, 
de kirck lelkiismeretét fogja terhelni, ha — keser­
vesen fenntartott közutainkon halálos szerenesét- 
lénségek — történnek.

— A korponai polgármester jelöltek. A 
korponai polgármesteri állásra, melynek pá­
lyázati határideje augusztus 31-én járt le, 
következők pályáztak: Lovag Stróbl Gyula, 
ügyvédjelölt, Moravek Antal helyettes anya- 
könyves, Halassy Kálmán dr. nyug. tanár 
földbirtokos, Viczián Mátyás járási tisztviselő 
Bujkovszky Gusztáv dr. pénzügyi titkár és 
Plachy Gyula földbirtokos. A választás ha­
tárnapját az alispán még nem tűzte ki.

— A közigazgatás köréből Marék Károly v ,r-u >ly 1
1 megyénk alispánja Belió Árpád m kir. számellenőr­

nek a törve nyhav sági útadók kivetése is behajtása
terese '

2' 0 koronát engedélyezett
köriii tanusiiott lelkiismert es szorgalma clisnte ül

ny.ir
Csiba Gizella pt kiad í, Budapestről Pázmdndy Mi­
hály gyakornokot Ipolyságra.

— Derék tanítók. A vallás és közokta­
tásügyi miniszter a Körössy József dr. által 
tett alapítványból Bcítyel Gyula egyházmaróti, 
Nedeczky Ferenc szántói és Krizs József 
százdi, valamint a Rozsay József dr. által 
tett alapítványból Krauscher Ernő nagyma­
rosi és Biííyd Lajos udvarnoki tanítóknak, 
nemkülönben Perovolfné Triltsch Mária taní­
tónőnek 100—100 korona jutalmat engedé­
lyezett a magyar nyelv tanítása körül szer­
zett érdemeik elismeréséül.

— Halálozás. Kliment Lajos korponai ág. hitv. 
ev. lelkész, augusztus 27-éu életének 51-ik evében 
hosszas és kiuos betegség után, meghalt Korponán. 
Hült tetemeit augusztus hó 29-én délután 2 órakor 
nagy részvét mellett temették el, a korponai közös 
sirkertben.

— Gaál Géza a magyar tengerészeti hatóság 
nyugalmazott igazgatója, ki nyugalomba vonulása 
óta városunkban tartózkodott, múlt hó 30-án 61 éves 
korában meghalt. Temetése 31-én volt nagy részvét
mell tt.

- Vármegyénk alispánja Kallós László közigaz­
gatási gyakornokot Várnosmikolárói Korponára he- 
lyezíe át.

— A pénztigfy Uöróbál. A pénzügymi­
nisztérium vezetésével megbízott miniszterelnök 
1’rinzter Szuni.■■■/,lő dr. ipolysigi pénzügyi fogal­
mazót a sz' ml ii'thelyi pénzügy igazgat óság'n« z 
helyezte fit.

— A munkásblzíositö köréből Az Ipolysági 
munkásbiztositó- pénztár e hó 1 -én Belágyi 
Ferenc alelnök elnöklete alatt gyűlést tartott, ír,elven 
elhatározta, hogy egy irnoki , llás betöltésére , .vá­
zától hirdet, towbbá töI több folyó ügy került napirendre.

— Gyújtogatás szerelemből. Kemen­
cén augusztus hó 28-án hajnalban Ebrdnyi 
György felgyújtotta Kalacska Mihály pajtá­
ját, mitől úgy ennek háza, mint meg a két 
szomszéd ház leégett. Elírányi Györgyöt a 
csendőrség az ügyészséghez bekísérte, hol 
bolondnak teteti magát s most orvosi 
megfigyelés alatt áll. Tettének indokául azt 
hozza fel, hogy anyja ellenezte házasságát s 
igy boszuböl gyújtogatott, hogy anyja háza 
is leégjen, mi tényleg be

— Mes jut almazott IsniitA. Kllenher- 
(jer Sándor pereszlényi elletni iskolai tanítót u 
fits-t,ás és faiskola kezelés körül s.-érzett érdemei­
ért I magyar földhitelintézet 200 korona jutalom­
ban rés .telítette.

Adomány a Kálváriára. Az építendő kálvá-iny a
ria-kápolnára Rill .lózsefué 109 koronát adományo­
zott, melyért ezúton mond köszönetét Schreiber Ala­
dár plébános

— Matyej Bitesek z Orava cinül múlt­
kori közleményünkre Némethy Rudolf nádasi 
plébános levélben közli velünk, hogy tudó­
sítónk tévedett, mert a szántói búcsún Bit­
esek Mátyás káplán nem tót, hanem magyar 
beszedett mondott. Tudósítónk állításait fen- 
tartja, és a levélre azt jegyzi meg, hogy jelen 
volt a templomban, ahol igenis a káplán tót 
prédikációt mondott, és utána tartott magyar 
beszédet nem a káplán, hanem Némethy Ru­
dolf plébános. Azt is Írja nevezett plébános 
hogy a káplán, majd ha hazajön helytáll a tót 
eszmék terjesztésinek vádjáért. Nos kíván­
csian várjuk, mivel védekezhetik a bűnös 
tót aspirációk vádja ellen az, aki a pánszláv 
Hlinka András plébánost nyilvánosan egekig 
magasztalni szokta.

— Halálos verekedés. Sztankovics Ist­
ván Drégelypalánkon 1908. augusztus 30-án 
este ifj. Csizmadia Ferencet egy konyhakés­
sel nyakszirten szúrta, úgy hogy a kés pen­
géjének egy jókora darabja bele is tört. Az 
életveszélyesen sérültet behozták az Ipoly­
sági kórházba, hol most a halállal vívódik. 
Az ügyészség megindította az eljárást.

— Kőkori leletek Garamkövesden. 
Sinka Ferenc esztergomi közgyem buzgó 
geológus és régész, jelenleg Garant köves­
ben végez eredményes kutatásokat. Eszter­
gom és vidékének őskorát kutatja és evég- 
ből már negyedik napja taitózkodil# Garam- 
kövesden. Az ős konyha telepek csak u-y 
öntik a sok cserepet, melyből több száz 
darabot hoz haza, de egész edényeket is 
talált. Nevezetes lelet egy agyagkanálka. 
Vannak az őskori leletek között kőbalták, 
kővéső, orsógombok, agyagminták, kőnehez­
ékek, őrlőkövek, csiszolókövek, továbbá sok 
csontiii, egy csontkalapács, végől kovakő­
tönkök és szilánkok, ísb. Mindeme leietek 
egy ősvilágra vetnek világosságot, melyet 
az emberiség története neolith — újabb kő- 
korszaknak nevez. Az eddigi leletek száma 
az edény töredékekkel már több száz darabra 
rúg.

— 10i-t$ z'i sy.aU. vtzei-t&^sVU. Az erd­
őn szakvizsgák ÍLljró évi okiólt-.?r hó i9-én és -sz 
erre következő napokén Budapesten, Pozsonyban, 
Besztercebányán, Miskolcon, Kassán, M ruamrod* 
szigeten, Kolozsvárt. Bras-őbim, Aog, szebenb-u, 
Temesvunirt, Pécsett és ijzoinhut-heiyvn. a vadőrt 
vizsgák pedig a erdóöri szakvizsgákkal !;;.pc<c- 
latosan Budapesten. Pozsony lan, Szorulja í helyi, n 
é- Koloz-iviirt a v,ir:n :vy.- szókh:iz.íb:tn délelőtt 
és folytatólag lesznek, Mindaz .k a kin ■■/, evdööri 
vagy vív'.őri vizsgát letenni óhajtják, hiteles bi­
zonyít -Anyukkal feiszere't folyamodványaikat e 
hó 30-ig ahhoz a kir erdöfelügyelőhöz nyújtsák 
be, a kinek székhelyen vizsgát, tenni ki várinak.

— Őszt lukszus lóvásárok.A magántu­
lajdonosok eladó luxusló anyagára rende­
zett XI. számú vásár szeptember 19-én nyí­
lik meg és bezárólag 23-ig tart. Ennek a 
vásárnak bejelentési határideje szeptember 
5-én jár le, mely határidőn túl pótbejelen­
tések csak úgy fogadtatnak el, ha még a 
lovak beállítására hely áll rendelkezésre. A 
vásár díjazással lesz egybekötve, melyen a 
négyes, hintós jukker fogatok és hátas lo­
vakra kiadott szokásos 12 díjon felül, még 
a földmivelési miniszter által adományozott 
nagy dij is kiosztásra kerül. A díjazás szep­
tember 21-én történik. A luxusló-vásár be­
fejezése után szeptember 10-én kerül árve­
résre a m. kir. földmivelési kormány: Kis­
kér, Bábolna, Mezőhegyes és fogarasi mé­
neseinek összesen 10Ő darabot meghaladó 
számfeletti fiatal lóanyaga. Majd október 
7-én tartatik meg az angol telivér lovaknak 
őszi nagy árverése. Végül október 11., 12. 
és 13-án rendezik a mén-ló kiállítást és vá­
sárt, melyre október 2-ig fogadtatnak el be­
jelentések. A fenti vásárok iránti érdeklődő­
nek mindennemű útbaigazítást nyújt a bu­
dapesti Tattersall (Kerepesi-ut 7.) titkársága.
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* István" kir.''törvényszáki elnök BeHograd 
j.-'nos galguci napi díjas szolgát a Selmecbányái 
kir jár»iSághoz hivatalsadig tvá nevezte ki.

— Esküdtek kisorsolása. Az esküdt- 
o7pizi tárgyalások október hó első feleben 
fognak megtartatni. A behívandó esküdtek 
kisorsolása a kir. törvényszéknél szeptember 
hó 17-én fog megtartatni.

— Olcsóbb lesz a cukor. Bécsbol je­
lentik, hogy a cukorgyárosok tegnapi ülé­
sükön végre rászánták magukat a cukorarak 
leszállítására. Az ármérséklés metermazsan- 
ként egy korona.

_ Tűz. Garamkövesd községben ranlt h° 28'á£ 
h ',7 a hozzátartozó melléképületekkel leegett, a kár 
3000 korona, mely biztosítás révén megtérül, a tüzet 
gyermekeknek gyújtóval való játszása okozta.

_ A petroleumárak emelése. Az ma­
gyar és osztrák petróleumfinomitók csütör­
tökön Bécsben tartott értekezleten elhatároz­
ták hogy a petroleum árát métermazsankent 
50 ’ fillérrel emelik. A petroleum ára tehat 
ezentúl Oderbergbe szállítva 24.50 korona 
lesz.

— Az anyák figyelmébe A draga varost 
tej akármilyen hatósági ellenőrzés alatt all 
is ’ ritkán ment a baktériumoktól, sajnos, 
elég gyakran hamisított és különösen cse­
csemők számára nem elég egyforma. Mi az 
anyának kötelessége, a ki bármely ókból a 
gyermekét nem szoptathatja ? Keressen egy 
olyan tejes táplálékot, mely a csecsemogyér­
mék táplálásához szükséges alkotórészeket 
tartalmazza. Ennek a mindenesetre nehezen 
teljesíthető követelménynek tökéletesen meg­
felel a Nestlé gyermeklisztje, mert absolut 

iranientes, teljes alpesi tejet elegendő tneny- 
nviségben tartalmaz és elkészítéséhez nem 
kell más, mint viz. Egy, legalább is 25 ada­
got tartalmazó doboz ára 1 korona 80 filler. 
Kapható minden gyógyszertárban. Dr. A. 8.

_____ Uraim, ez nem csekélység ! Kép­
zeljék eltévedtem, felettem sziklák, alattam 
egy százméteres szakadék és nincs rá eset 
hogy jobra vagy balra szabadulhassak. 
Húsz óráig kellett ezt Így kiáll nőm és sze­
rencsém hogy velem volt egy doboz va­
lódi Fay-féle sodeni ásványpasztilla, en- 
nélkül nem tudtam volna kitartani. Ezek 
nem csak a szomjúságtól mentettek meg 
hanem az erős meghűléstől is. Fay valódi 
sodeni pasztilláit el kell vinni az embernek 
magával ha hosszabb kirándulásra megy. 
Egy doboz 1 kor. 25 fillérbe keiül és kap­
ható minden gyógyszertárban, drogériában 
és ásványvizkereskedésben. Ausztria ma­
gyarországi vezérképviselőség W. Th Gunt- 
cert, Wien IV. I, Grosse-Neugasse 27.

— Hevenyragályos betegségek. Az elmúlt hé­
ten hevenyragályos betegségben megbetegedtek : 
Vámosmikolán kanyaróban 1, Szénaváron torokgyík­
ban 1.

pedig, a Húsvéti és Karácsonyi zeneallmmokat 
is, teljesen ingyen adja előfizetőinek. E ®vre
a most megindult 1908. évi 2-dik (l“D“e '} 
a „Zenélő Magyarország (Klökner Ede) zen 
kiadóhivatalához, Budapest, Vili. ék
intézondok, honnan kívánatra kimentő aijeDy 
ingyen és hórmentve küldetik._____ __________ _

Törvénykezés.
Jelmagyarázat. Hh. - helybenhagyó mv. megvál­
toztató. rmv - részben megváltoztató,/, telő , 

— folytatólagos tárgyalásó
3 Rendes perek.

Szeptember 4-én elintézve.
Előadó : László Sándor 

3360—908. ifj. Tóth János felperesnek — 
Racskó István s. t„ ellent pere ingatlan te­
hermentesítése iránt.

4813—908. Deák József elleni gondnok­
ság alá helyezési ügy. , c .

3735—908. Hazai Lajos felperesnek Sel­
mecbánya város elleni 29,360 K. pere.

Felebbezett sommás perek.
Szeptember 2-án elintézve:
D 27. Kliment Jánosné — Kliment Imre.

^ D 117. Buchinger Sámuel — Asbóth Jó­

zsef. (hh)
D 120 Miklós Lászlóné — Frater László.

^ D 96. Csenger Erzsébet — Csenger János. 

ft
D 86. Gasparik Borbála — Herda József. 

ft.
Szeptember 9-re kitűzve :
D 121. Beeke Pál — Link Miksa.
D 93. Schmidl Mór — Dorn József.
D 122. Fidel Mihályné — Fischman Bernát. 
D 123. G.-Sallói egyház — Varga Géza. 
D 125. Lukács József — Molnár Gáspár.

Bűnügyek.
Jövő héten bűnügyi főtárgyalás nem lesz.

" IRODALOM ÉS ZENE.

— Legkapósabb Politikai Napilap :
Az Újság“ Főmunkatársak : Herczeg Fe­

renc, Kened! Géza, Kóbor Tamás, Kozma 
Andor, Miszkáth..Kálmán. Felelős szer­
kesztő : Gajári Ödön: Társ szerkesztő: 
Ágai Béla. Előfizetési árak : Egész évre : 
28 kor. Fél évre 14 kor. Negyedévre 7 kor. 
Egy hónapra 2 kor. 40 fill. Hetenként 
Asszony és Gyermek melléklet. Megren­
delő cím.- „Az Újság“ kiadóhivatala Buda­
pest, Rakóczi-ut 54. „Az Újság“ Olvasó­
terme a vidékről a fővárosba érkező elő­
fizetőink rendelkezésére áll.

— A „Zenélő Magyarország“ 
közismert zenemüfolyóirat ép most megjelent 
300-ik füzete újra a legjobb s kedvelt zongora- 
újdonságokat közli mint I. Böhm Himér Fecske 
madár-daru madár — hangulatos magyar dalát. 
II. Angyal Armand dr. „Ami bizonyos“ — tréfás 
dalát. 111. Schubert Ferenc. Éjjeli zene Pländehen 
mftdalt. Győry Margit magyar szöveg fordításával 
IV. Lányi Ernő, Hunnia gyásza. Nagyhatású 
magyar kesergőjét zongorára.

Elismert tény, hogy annyi zenemüvet, s a 
legjobb hazai és külföldi szerzők kiváló újdonsá­
gait, csak 6—8 koronáért szerezhetni meg külön 
kiadásokban, amennyit egy főzete ad e pompás 
zenemii folyóiratnak; mégis rendkívül elterjedtsége 
miatt, 6 korona félévi előfizetésért 12 ily gazdag 
tartalmú füzetet, s egy 60 zeneoldal terjedelmű 
.albumot -- Egész évi 12 korona előfizetésért

A KÖZÖNSÉG PANASZKÖNVE.
E rovat közleményeiért nem felel a szeikesztő.)

Robbanékony anyagok.
A fővárosban mostanában előfordult ben­

zinrobbanások ismét aktuálissá teszik az óvó­
rendszabályok kérdését. Ipolyságon is gyak­
ran látható, hogy egyes kereskedők 15—20 
hordó petróleumot és egyéb gyúlékony anya­
got halmoznak fel szűk udvar és rozoga 
raktárban. Van a belügyminiszternek egy 
régebbi, de fölötte üdvös rendeletc, a mely 
minden robbanható folyadék tartására rob­
banásmentes edények kötelező használatát 
írja elő. Jó volna, ha az elöljáróság és tűz­
oltóság egy kis ellenőrzést gyakorolna.

— Figyelő.
Gyalogjárót a vasútállomásig.

Többször hangoztattuk már városunk kö­
zönségének azon egyértelmű óhaját, hogy a 
vasút állomáshoz egy alkalmas gyalogjáró 
építtessék, de ugylátszik ezen szerény óhaj 
is — mint minden — kátyúba fűlt, mert a 
gyalogjáró csak nem épül. Pedig ezen ut 
igazán aktuálissá vált. Nem sokára bekö­
szöntőnek a téli esték, a mikor a közönség 
élete kockáztatásával kénytelen a kocsik kö­
zött közlekedni. Mig ellenben, ha azon sán­
cot most, mikor alkalom van, mert az épit-

k

kezéstől a földet könnyen lehetne odahor­
dani, kiépítenék addig, mig valamely baleset 
előadná magát, egy teljesen megfelelő gya­
logjárót lehetne ott építeni, melylyel meg­
fogyna a mi panaszunk és teljesítve lenne 
oly sok Ízben hangoztatott szerény kérésünk.

Többen.

szeptember 5

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 klgkónt kor. 20.00—20.40 
Rozs 1700-17.20
Á,.pa 15.00-17 00
Zab 14.00-14 20
Bab 17.00 -17 50
Koricauk 17-00-18 00 * 10

4688. 1908. tlkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Roheim Károly és fiai es csatlakozott tár­
sai végrehajtaióknak özvegy Szenes Vin- 
céné szül. Burghardt Etel végrehajtást 
szenvedő elleni 4500 kor. tőke, és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a területéhez 
tartozó Hont község 201. sztjkvben A f 
1 sorsz. 1163. hrsz. özvegy Szenes Vin- 
cóné szül. Berghurdt Etel nevén álló 
159 kor.

2. az Ipolysági 336. sztjkvben A f 1. 
sorsz. 1705. hrsz. 8. házszám 480 kor.

3. f 1. sorsz. 1647. hrsz. 16 kor.
4. 2. sorsz. 1658. hrsz. 116 kor.
5. a 343. sztjkvben f 1. sorsz. 1707|a. 

hrsz. 9. házsz. 2400 kor.
6. f 2. sorsz. 1710 hrsz. 6 kor.
7. f 1. sorsz. 1648—9. hrsz 192 kor.
8. f 2. szórsz. 1651. hrsz. 20 kor.
9. a 484. sztjkvoen f 1. sorsz. 1635. 

hrsz. 20 kor.
10. a 991. sztjkvben f 1. sorsz. 1669 b. 

hrsz. 66 kor.
11. a t 2. sorsz. 1671. hrsz. 32 kor.
12. a f 3. sorsz. 1679. hrsz. 76 kor.
13. a t 4. sorsz. 1685. 154 kor.
14- az 1149. sztjkvben f 1. sorsz. 

1706 b. hrsz. 42 kor.
15Í. a t 2. sorsz. 1652 a. hrsz. 20 kor.
16. a f 2. sorsz. 1652 b. hrsz. 20 korona 

törvényes becsértékii ingatlanok az 1908. 

október hó 3-án d. e. 9 órakor Ipolysá­
gon a kir.törvényszék I. em 13. sz. 
termében a megállapított kikiáltási árak
10 %-ának bánatpénzül letétele mellett, 
a becsáron alul is el fog ávvereztetni.

A vételár az árverés napjától számított 
30, 45 és 60 nap alatt három egyenlő 
részletben 5% kamatokkal együtt lefize­
tendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe be­
számítja.

Az árverési feltételek a bírósági iái, va­
lamint a fent megjelölt községi elöljáró­
ságnál megtekinthetők.

Kir. törvényszék, mint tikvi hatóság.
Ipolyság, 1908. évi julius hó 9 én.

Oravecs
kir. türvszéki bíró.

Bádogos és szerelő 
j ® © © © műhely megnyitás! |

Van szerencsém t. címet értesíteni, hogy V

í épület bádogos, légszepz és vízvezetéki njütjelyemet *
Ä Ipolyságon, (Főtér Engelhardt-féle hás. Lengyel szálloda

aj mellett) megnyitottam.
M Mindennemű munkák javítása olcsón és pontosan eszközöltetik.
A Magamat a t. közönség pártfogásába ajánlva, mély tisztelettel

Ílfj. Link Vilmos
bádogos és szerelő.
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I
Igen szép ^

I faj vizsla kölykek j|
I eladók: H
1 IMyáry .irmortiiíll I 

I Ipolyság, Újváros. &

Jókarban levő vetőgép, |j|
I szecska vágó járgánynyal, |;

répavágó és tizedes mér- jg; 
j leg jutányosán eladó. Ifi-

Bővebbet BORÓCZY LA- [fp 
I! JOSurga daságában. Felső- p 
S terényben, p. Qyügy 1|
I Hont megye. g;

Egy jó házból való 
keresztény fin 
12 korona havi kezdő fizetéssel

tanulóul felvétetik 
Neuman-nyomda Ipolyság

A vasúti és a kemenczei 
n.t mellett több 500-600 m‘ 
területű es lakóházak épí­
tésére alkalmas

* a

Van szerencsém a tisztelt közönséggel tudatni, hogy

bútor üzktenjet ép kárpitos rpülje'yeniet
a Neuspiler-féle házból a Pőréren levő Folkusházy-féle házba 
(a régi takarék mellett) helyeztem át.

Kiváló tisztelettel

Steiner József.

méltányos áron eladók. 
Értekezhetni

Lamy
tulajdonosnál. „,,Lylv

Félj esen jókarban jutányosán
mtmum

WPnarmm

IV Kiélni t
személy-, jelzálog- v. építési

felvilágosítást nyerhet 
a venni szándékozó a kiadó hi-

i.f - i
í 41

hóf-TTl

V» X '&ÜiL

9 .f i1 5 > tv. jkv &><
Attfl a íTt-tft a^nfratRal*

^ocomobi! ás gőzcséplőgépek,
aefthmaRwelwr.'őlt, |ftrg,Jiry-esípl,1g#i"»!«* lóbere-cf ép!5k, tisztító- 

rosták, kei* otvv* r.. a rétégének, szénagyOjtifk,
boronák,

scrvető'.'/jpek, Plrnet ir. kapá’ók,
szecskavágók, r'p ■ , kid-.oric•motz.*, dák, darálók 

öilőmairnok, i . i . ncs aczél-eké2- i • 3 vasú 
ekék és minden egyéb gazdaság sépek

t iwr.»,wx. *>

kérjen dijtalarmi prespeKiusi.
MELLER L. EGYED j*

BUDAPEST,
IX. kér., Lónyai-utca 7. szám.

Tclefon-Inieruröan 46 -31.

£Jk

= ELADÓ
egjf h á 22 mely
it'251 e 4 it <* 1 y t *•** wo
is alkalmas és a
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a helybeli all ami I I 1 y iskolában, a róni
kát. iskolában és a zsidó iskolában szükségese;

iskola- és ín

valamennyi iskola növendékei részére, 
nagy választékban, olcsó árban U íi

könyv- és papirkereskedésében Ipolyságon

, f.

Legjobbak a j

R e s i e z a i éké k,l
Liosonezí vefcőgépeki

és
Kalmár-féld rosták.

Kívánatra szívesen küldünk ár­
jegyzéket.

ä m. kir. _ M 
amvasutak Gépgyárának j

x
agyar

vezárlígynök
Budapest, V., Váczikörut 32.

I Jwilfá SMht ÍSks6fe.jBk$i&6

i

%T| üj! * Férfi-szabó-íereni ♦ öj! ;2£S2fc
* ™— ============ Ipolyságon, = ~--------
ICáptnlau-ufca nzAhi fvlnte, .TviliLajos sziios hARiIbnn.

Tisztelettel felhívom a n. é. közönség figyelmét

fél »ál s B, i> o - term e m iee
mely a mai kor követelményeinek megfelelő praktikus és modern berendezé­
sénél fogva, a nálam rendelt munkák a legkiválóbb ízlés és tartósság fi gye- j 
lembe vétele mellett, a legjobb és legdivatosabb hazai és külföldi gyártmá­
nyú szövetekből,a legjHiányosabb árak mellett készülnek.

Aki tehát valódi gyapjú szövetekből jó állású és ízléses kiállítású ruhát 
akar, az saját érdekébe cselekszik, ha felkeresi férfiszabó termemet, hol 
őszies téli szövetek nagy vállasztéka áll a n. ó. közönség rendelkezésére.

C8<‘j>rcgli.v István \kiváló tisztelettelS Elsőrendű 
munka! férfiszabó. 5 ízléses

kiállítás!

saBHWBB «BnaaagBaara

BOHN M. és TÁRSAI
NAGYKIKINDA és ZSOMBOLYA.

ip*

; ‘SytIÄI

sÉpkfili1 ' i tf-'l Sfrk.||| IffeplaSM

Naiykitíindai gyártmány. 
Bohn-féle .‘■•.zab. biztonsági átícdő- 

cscrép 272 szám

im«...■■j Legrégibb, legnagyobb és legjobb telep
™ e szakmában Ausztria-Magyarországon a w

BOHNiÉ TÉGLAGYÁRAK
NAGYKIKIXDÁN <5h ZSOMHOLYÁN 

Alapittatott 1864. — Legelőkelőbb referenciák.— Alapittatott 1864.
—,— *3 0 m i I I i ó évi yr y íi rl ü h •——--— 

a cs. és rfir. szab. Bohn-féle biztonsági átfedő cserepekből 
V A S OXYD természetes vörös színben vagy kátrányozva.
GYÁRTMÁNYOK : Bohn-féle szabadalm. biztonsági átfedőcserepek.

—órhZZiLr„L..:" Legolcsóbb, legszebb tetőzet. ----- -
Képesár jegyzék és minták kívánatra ingyen és bérmentve. “í® Zsombolyai gyártmány.

-------------------------------- ------------------- Szab biztonsági préseli átfedő cserép 253. sz
«reeiBiweeeeaeeei

A ..Hop’ll I.A 'Olt1' ,ij, „msíitjo IFOmiGOH.


